

ERRATUM

J. GOSSE, Conductivité thermique d'un liquide saturé polyatomique et non polaire, *Int. J. Heat Mass Transfer* **31**, 295–300 (1988).

Deux erreurs de transcription rendent l'article inexploitable. Il faut lire :

$$\lambda^+ = \hat{\lambda} R^{7/2} (T_c / p_c P)^4 (MT_c)^{1/2} \quad (5)$$

et

$$a^+ = a R^{7/2} (T_c / p_c P)^4 (MT_c^3)^{1/2}.$$